
                                                                   
 
                                                  22. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 20.4.2014 
       Sokol Vraný    0 : 1    Sokol Libiš  
                                                                           poločas 0:0 
 

Sestava:                                                                 Doležal 
                                    Beneš              Jaráb              Rada              Zelenka 
                      Fujdiar            Matoušek        Rainer            Urban (K)           Kalous                                                 
                                                                        Abrham                            
                                                                    
 
Střídání : 62.Rešl za Kalouse; 75.Kolář za Fujdiara, 87. Kubík za Beneše; 90.Ortbauer za Abrhama 
Připraveni: Pražák, Hrebinka, Chaloupka 
 
Branky: 88.Šmíd  

Poločasové oslabení využil libišský Šmíd minutu před koncem! 

Za pěkného slunečného počasí vstoupili aktivně do utkání hosté, když hned v první minutě po rohovém 
kopu hlavičkoval Baratynskyy nad. Stejný hráč vystihl v 5.min nepřesnou rozehrávku Rady, ale místo 
samostatné akce volil přihrávku, se kterou jeho spoluhráč nepočítal. V 15.min si libišský Kabyl vysloužil za 
faul ŽK. Z následného trestného kopu ze slibné pozice „Abr“ trefil pouze zeď.  Stejnou možnost měli hosté 
ve 35.min, ale z 18metrů přestřelili naší branku. Pak přišla klíčová dvouminutovka utkání. Ve 38.min zastavil 
Rainer rodící se brejk za cenu ŽK. Zde rozhodčí Suchý tasil zcela oprávněně! Ale za co vyloučil ve 39.min po 
druhé ŽK Rainera, ví asi jen on sám. Souboj na polovině hřiště bez možnosti rodící se šance, hostující hráč 
neskončí ani na zemi a míjející „Rainy“ se zvedlýma rukama. Zajímalo by mě, co by na to říkal expert Robert 
Henn! Arbitr Suchý nás poslal do deseti, což se výrazně podepsalo ve zbylé části utkání. Ve 41.min libišský 
Kvída střílel přízemní ranou těsně vedle a šlo se do kabin. 

Do druhého poločasu jsme vstoupili ve stejné sestavě s cílem vybojovat alespoň bod a pokusit se o 
skórování případně z brejku. Do takové situace se dostal v 68.min střídající Rešl, ale jeho pěkná individuální 
akce skončila bohužel také mimo. Hned z protiútoku zahrozili hosté, ale jejich tečovaná střela šla těsně nad! 
Do další slibné šance se dostal opět Ruda Rešl, když se k němu dostal odražený míč po TK, ale bomba šla 
opět mimo zařízení. Bylo znát, že nám jeden muž v poli schází a proti kvalitně pracující defenzivě soupeře 
jsme se těžce dostávali k zakončení. V 78.min si při odkopu ve vápně nastřelil Rada vlastní ruku, což sudí asi 
neviděl. Za podobné situace jsme už penaltu viděli i v jiných soutěžích. V 81.min jsme se do jedné veliké 
šance přece jenom dostali. Dlouhý nákop si tělem pohlídal „Abr“, zbavil se svého obránce a postupoval 
spolu s dalšími čtyřmi hráči na dva libišské beky. Místo přihrávky ale volil individuální zakončení a bohužel 
mu obránce kličku zablokoval. Běžela 88.minuta, když hostující Trojan dlouhým míčem za obranu našel 
nabíhajícího spoluhráče, ten zasekl míč Kolářovi a nahrál (údajně do metrového ofsajdu) Šmídovi, který 
osamocen v malém vápně pouze nastavil nohu a usměrnil míč do branky bezmocného Doležala – 0:1! 
V 91.min hosté zahrávali z hranice vápna TK, ale střela šla nad. Poté rozhodčí po dvouminutovém nastavení 
zápas ukončil. 

Je veliká škoda, že jsme zápas nedotáhli do bodového zisku. Hráči zápas odjezdili, ale proti takto kvalitnímu 
soupeři, navíc v deseti, se dá těžko prosadit. Fanoušci z Curva Nord po zápase vyhlásili hráče utkání. 
Tentokrát ocenění zaslouží celá defenzivní čtveřice : Beneš, Rada, Jaráb a Zelenka. Za hosty dominoval 
urostlý stoper Trojan.       

V dalším zápase zajíždí A tým v sobotu 26.dubna do Ovčár. Pojeďte nás podpořit! 

(Bakero) 



 

 

Tvrdý střet Ivoše Doležala s hráčem Libiše 


